



„АЕЦ Козлодуй” ЕАД, гр. Козлодуй

РАЗЯСНЕНИЯ ПО УСЛОВИЯТА НА КОНКУРС ПО ОФЕРТИ №31733

За възлагане на обществена поръчка с предмет:

**„Задължително застраховане на работници и служители в „АЕЦ Козлодуй” ЕАД за риск
трудова злополука”**

УВАЖАЕМИ ДАМИ И ГОСПОДА,

Във връзка с постъпили въпроси, а именно:

- Дейност на застрахования;
 - Позиции и отговорности на застрахованите лица по полицата;
 - Списък с топ 10 служители на АЕЦ Козлодуй с най - високи месечни възнаграждения-позиция на съответния служител и застрахователна сума;
 - Продължителност на работното време-ако работят на смени - каква е продължителността на всяка смяна,
- Застъпват ли се работниците от различните смени? Ако има акумулация, колко най - много служители се събират ?
- Каква е очакваната премия за покритието?

предоставяме следните разяснения:

Информация за дейността на „АЕЦ Козлодуй” може да получите от Търговски регистър. С приетата с ПМС №24/06.02.2006г. Наредба за задължителното застраховане на работниците и служителите за риск „трудова злополука”, на задължително застраховане за риск „трудова злополука” подлежат работници и служители, извършващи работа, която непосредствено застрашава живота и здравето им и по-конкретно, работници и служители, които са заети в основна и спомагателна дейност на предприятия, принадлежащи към икономическа дейност с трудов травматизъм, равен или по-висок от средния в страната.

Съгласно Националната квалификация на икономическите дейности, тази на „АЕЦ Козлодуй” ЕАД е с код 35.1. – Производство, пренос и разпределение на електрическа енергия. За 2014г. със заповед №РД-01-702 от 03.10.2014г. за определяне на коефициент на трудов травматизъм по икономически дейности за прилагане през 2015г. на Министъра на труда и социалната политика, е определен Коефициентът на трудовия травматизъм /Ктт/ за отрасъла в размер на 1.46. Тъй като отрасловият коефициент на трудов травматизъм е по-висок от средния за страната, за 2014 г. /Ктт-0,68/ дружеството е задължено да застрахова персонала си по реда на цитираната наредба.

На база списъците на застрахованите лица от последните шест месеца, на задължително застраховане за риск „Трудова злополука”, подлежат средно около 1500 души на месец. Ориентировъчната стойност на поръчката, определена на база направените разходи за предходната година, съобразена с броя на подлежащите на застраховане работници и служители от „АЕЦ Козлодуй” е 18 000 лева за тригодишен период. Месечната застрахователна премия, изчислена на база предложеното от Участника тарифно число, за 1 500 човека при месечно брутно трудово възнаграждение 1 500 лв. на застрахованите лица.